

## DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. postępowania prowadzonego w trybie podstawowym ogłoszonym pod numerem 2021/BZP 00015566/01 w dniu 2021-03-10, którego przedmiotem zamówienia jest wykonanie okresowej kontroli budowlanej obiektów, zgodnie z ustawą Prawo Budowlane art. 26 ust.1 pkt1 i art. 62 ust.1 pkt 3 oraz opracowanie opisów technicznych, technologii, rysunków wykonawczych, przedmiarów i kosztorysów inwestorskich prac naprawczych wynikłych w trakcie przeprowadzenia przeglądów w Narodowym Instytucie Onkologii im. Marii Skłodowskiej – Curie, Państwowym Instytucie Badawczym Oddziale w Gliwicach.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść złożonych pytań i udzielonych odpowiedzi:

### Pytanie nr 1

Proszę o potwierdzenie, czy zapytanie obejmuje:

- przeglądy budowlane roczne zgodnie z Ustawą Prawo Budowlane art. 62 ust 1 pkt 1
- przeglądy budowlane półroczne (2x w roku) zgodnie z Ustawą Prawo Budowlane art. 62 ust 1 pkt 3
- przeglądy budowlane 5-letnie zgodnie z Ustawą Prawo Budowlane art. 62 ust 1 pkt 2.

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w §1 ust. 3 projektu umowy został przedstawiony dokładny zakres jaki obejmuje umowa.

### Pytanie nr 2

Proszę o wskazanie kiedy i gdzie zostanie opublikowana informacja zgodnie z SWZ Rozdział XV pkt 25, ponieważ nie zostało to dokładnie określone, lub proszę o podanie kwoty jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na wykonanie zadania

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami art. 222 ust. 4 ustawy PZP, najpóźniej przed otwarciem ofert, tj. 22.03.2021r. przed godziną 10:00, udostępni na stronie <http://www.io.gliwice.pl/instytut/zamowienia/dodz-tpbn-381-2-10-21>; informację o kwocie jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia

### Pytanie nr 3

Proszę o potwierdzenie czy zadanie obejmuje:

- czyszczenie przewodów kominowych
- pomiary 5-letnie instalacji elektrycznych i piorunochronnych
- pomiary roczne instalacji elektrycznych
- pomiary, kontrole kamerą termowizyjną rozdzielni elektrycznych lub transformatorów
- pomiary instalacji teleinformatycznych i teletechnicznych
- kontrola szczelności instalacji gazowej
- pomiary innych instalacji elektroenergetycznych
- kontrola i czyszczenie separatorów ścieków

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że wyżej wymieniony zakres nie obejmuje przedmiotu postępowania.

**Pytanie nr 4**

W jaki sposób będzie rozliczane dodatkowe wynagrodzenie za etapy: 2,4,6,8,10,12.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że w §4 ust. 2 pkt 7 projektu umowy został opisany sposób rozliczenia wynagrodzenia za etapy: 2,4,6,8,10,12.

**Pytanie nr 5**

Czy wykonywane usługi w kwocie 400 tys. zł w trakcie ostatnich trzech lat mogą również obejmować nadzory budowlane i inwestorskie

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Przedmiotowe informacje stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Z-CA DYREKTORA  
ds. Finansów i Zarządzania  
  
mgr Anna Kotuła

  
KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopatrzenia  
mgr Urszula Wojcieszek